

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ГЛАВНОГО СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ



Сегодня в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги работы следственных органов за первое полугодие 2017 года и поставлены задачи оставшийся период 2017 года.

Как отметил руководитель Главного управления Игорь Напалков, принятыми мерами в целом удалось сохранить относительно стабильную результативность по ключевым направлениям деятельности.

В результате более грамотного планирования и проведения совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий раскрываемость случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом достигла стопроцентного уровня, умышленных убийств – 97,3%, а изнасилований – 98,2%. Каждый из этих показателей превышает среднероссийские результаты.

В текущем году следственными подразделениями ГСУ СК России по Красноярскому краю в порядке статей 144, 145 УПК РФ рассмотрено более 7 тысяч 300 сообщений о преступлениях, возбуждено более 1 300 уголовных дел.

Всего в первом полугодии 2017 года в производстве следственных подразделений находилось 2 329 уголовных дел. Расследовано 1 623 преступления, из них 801, относящихся к тяжким и особо тяжким.

В суд направлено 952 уголовных дела.

Отдельно в ходе коллегии отмечена следственная составляющая в работе по противодействию коррупции. А именно, расследовано 247 преступлений коррупционной направленности, или на 36,5% больше, чем за аналогичный период 2016 года.

Удалось добиться положительных результатов и по ряду других направлений деятельности Главного следственного управления.

По итогам коллегии всем сотрудникам Главного управления поставлены конкретные задачи, определены дальнейшие приоритеты в деятельности следственных органов, направленные на ее дальнейшее совершенствование.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1154880>